蜀山区政务服务中心服务窗口全面升级

720 项事务 一个大厅搞定

星报讯(王刚 刘亚萍 记者 沈娟娟) 今后,在合肥 市蜀山区政务服务窗口,可办理的事项将多达720项, 占区本级政务服务事项数的80%以上。记者获悉,蜀 山区政务服务中心便民服务窗口实施改造,通过优化 窗口设置,增设综合服务窗口,开展"减证便民"行动, 实现企业和群众办事"最多跑一次",切实打通政务服 务"最后一公里"。

据悉,因场地限制,蜀山区政务服务中心大厅原进 驻单位有区人社局、区城管委、区卫计局、区文旅局、区 总工会、区民政局、区税务局等单位。今年9月初开始, 蜀山区政府对区政务服务中心大厅进行改造,优化窗 口设置,增设综合服务窗口。

目前,蜀山区政务服务大厅窗口调整优化完毕。政 务服务事项较多或办件量较大的区人社局、区市场监 管局等11家单位单独设立政务服务窗口;政务服务事 项较少的区财政局、区发改局等13家单位进驻区政务 服务中心综合服务窗口。

"改造后,进驻单位由6家增至25家,事项数由65 项增至720项,占区本级政务服务事项数的80%以上。 目前,所有新开设的窗口已对外服务。"相关负责人介 绍,区政务服务中心在一楼大厅专门设立提升营商环 境工作举报电话和意见箱,安排专人接听办理投诉,充 分发挥监督作用,为优化营商环境提供纪律保证。

与此同时,蜀山区通过"互联网+政务服务"新模式 为突破,推动线下线上融通,实现"最多跑一次",区行 政服务中心持续简化优化办事流程,提升实体大厅服 务能力,为群众和企业提供"一站式""无差别""标准 化"政务服务。开展"减证便民"行动,进一步简化办理 流程,压缩办理时限,让企业和群众少跑腿、好办事、不 添堵,实现"最多跑一次"。

截至目前,"最多跑一次"事项7059项,占比100%, 位列各县区并列第一;安徽政务服务网蜀山分厅总访问 量超15万人次,企业和群众通过蜀山分厅进行在线受理 超10万件,办结的业务量达8.5万件,位列各县区第一

插花冠军,最高奖2万元现金

未来几天,市民可去滨湖湿地森林公园看插花盛宴

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟 文/图) "冬天气温 低,所以我用暖色调的花朵来打造插花作品,凸显人们 喜迎新年的欢快气氛。"12月15日,"和美包河杯"首届 安徽省插花花艺大赛暨安徽花店行业发展峰会在合肥 滨湖国家森林公园隆重开幕,一位参赛选手用几十种 花材插出了一个造型前卫的作品。

最终,比赛以传统插花、现代插花、手捧花等形式分 别评选出一、二、三等奖,一等奖6000元奖金,二等奖 4000元奖金,三等奖2000元奖金,除此之外,还按照以 上三种比赛形式成绩累计总分评选出冠军、亚军、季 军,冠军20000元奖金,亚军12000元奖金,季军8000 元奖金。

记者了解到,12月16日至23日期间,插花大赛获 奖作品展出、花店行业峰会、大师花艺表演、花艺大师 授课、花卉资材交易等环节将轮番上演,更有市民DIY



插花、市民花艺作品展出等互动活动,参观者们不仅在 五彩缤纷的花展中大饱眼福,幸福留影,更是亲自学习 插花要领,或将自己的插花作品展出,深入学习、体会、 参与,共享此次美好盛会。

《写给青少年的"一带一路"历史》在肥首发

星报讯(李志慧 记者 沈娟娟) 记者了解到,由合 肥市图书馆和合肥工业大学出版社联手制作的新书 《写给青少年的"一带一路"历史》正式面世。12月16 日,该书首发式将在合肥市图书馆举行。

据悉,从2017年9月17日至11月26日,合肥市图 书馆特邀国学创新教育者朱首彦在每周日的"趣味国 学"公益课堂开设名为《跟随"一带一路",我们一起穿 越》的大型系列历史文化讲座,带领广大中小学生回顾 历史,立足当下,面向未来,讲孩子感兴趣的丝路历史, 教孩子听得懂的丝路知识,绘孩子更美妙的中国梦想, 这也是国内首个专门为中小学生讲解的关于"一带一 路"的大型文化系列课程。

记者了解到,《写给青少年的"一带一路"历史》共 十章五十五节,从汉武帝派遣张骞通西域讲起,历经两 汉魏晋南北朝,延至隋唐两宋元明清,最终落到当下 的"一带一路"国家倡议。通过本书对丝绸之路2100 年的历史讲述,广大青少年读者可以轻松穿越千年, 一路西行,深刻认识丝路开辟的艰辛、雄汉盛唐的繁 荣和明清老大帝国的衰落,进而理解"一带一路"倡议 的伟大意义。

该书秉承通俗有料、举一反三的原则,内容叙述轻 松幽默,语言通俗易懂,多用古今对比进行描述,同时 遵循通过故事说人物,通过人物说历史,通过历史说文 化的传播方式,引导读者喜欢上丝路历史。

合肥50多家企业与腾讯专家探讨"创新发展"

星报讯(记者 沈娟娟) 2018年12月15日,由合肥 高新区人事局主办,合肥新青罗承办的新青罗学院第一 期之《腾讯创新发展之道》在腾讯众创空间圆满收官,合 肥50多家知名企业创始人、中高层管理者、团队骨干等 与腾讯公司内部学员的专家们零距离接触,探索学习腾 讯创新发展的关键密码。

从5个人的一个小企业,发展到现在的4万多名员 工,市值突破5000亿美元,作为互联网技术的代表,腾 讯的发展深刻地影响和改变着数以亿计中国网民的沟 通方式和生活习惯,腾讯用了20年时间发展成为了中 国最受瞩目的互联网公司,它的创新发展之道也一直被 中国企业所借鉴与学习。

记者了解到,为帮助腾讯资源更好地对接合肥市本 地企业,全方位助力本地企业快速优质发展,本次研修 班为期四天,邀请了腾讯公司内部学院的高级讲师、P4 级专家、亿级产品负责人、事业群总监等,从"产品、研 发、运营和文化"四个维度带领学员们探索学习腾讯创 新发展的关键密码。



昨日,合肥市首个"关爱未成年人联盟"在嘉和苑 社区成立,交警、消防、社区等多部门共同发起"善待你 我,拒绝霸凌"活动,志愿者们通过情景剧的方式,呼吁 拒绝校园霸凌。□ 余燕 崔洁 云冈 记者 马冰璐 文/图

肥东县第七届 中华经典诵读展演隆重举行

星报讯(刘玲玲记者赵汗青)雅言传承文明,经 典浸润人生。12月12日下午3时,由肥东县文明委主 办,中共肥东县委宣传部、县文明办、县教体局、县文广 新局、肥东县文联承办,肥东县直机关工委、县总工会、 县妇联、县广播电视台、合肥市通用技术学校等单位协 办的2018年肥东县第七届中华经典诵读展演在合肥 市通用技术学校乐炬堂顺利举行。省市县领导、第五 届肥东县道德模范、学生代表及新闻媒体记者共700 余人观看了此次演出。

肥东县连续7年举办全民性的中华优秀经典诵读 活动,对于经典文化的传承、发展、宣传,肥东正经历着 新的发展阶段。从第一届到现在,从内容到形式在传 承与创新中不断探索,但肥东县始终致力于打通中华 经典与社会主义核心价值观的血脉、联通中华经典与 群众文化需求的关系、畅通中华经典与精神文明的渠 道,参与人数近万人、受众已超过百万人次。

肥东古城镇一事一议 助力美丽乡村化蛹成蝶

一年来,肥东县古城镇把"一事一议"财政奖补项 目作为改善农村生活条件、加快美丽乡村建设、促进农 村脱贫解困的"民心工程"来抓,造福于民,助力美丽乡 村建设。大力解决村与村之间、组与组之间的断头路、 缺口路,对19个村组道路全面实现了硬化,不断地延 伸,入村进组,通到了村民家门口。

据悉,2018年,古城镇争取一事一议项目资金近 400万元,全年先后以22个"一事一议项目"为带动, 建设道路7.42公里,建设路灯432盏,涉及19个村(社 区),奖补资金399余万元,其中,群众筹资仅为4万 □ 高桢 黄沁 元,惠及人群达4.1万人。

长丰供电公司: "主动上门"提升优质服务

"现在供电公司定期上门服务,电力供应充足,我 们这里敞开用电,生产过程中再也不会出现短路或突 然断电的情况了,月产值也增加了。"12月13日,长丰 县供电公司工作人员来到安徽金正大生态工程有限公 司开展安全用电检查服务,该公司负责人高兴地说。

据了解,在今年的企业走访中,长丰公司工作人员 与各企业负责人都会进行认真沟通,详细了解企业生 产用电需求,对客户提出的问题进行现场解答,向客户 介绍供电政策,宣传电力生产形势、安全用电知识,并 征求客户对公司供电服务方面的想法和建议。同时, 该公司全面检查了企业用电设备及线路是否存在安全 隐患,帮助企业制定科学合理的用电方案。

截至目前,今年长丰公司已走访企业200余家,发放 各类安全用电宣传资料逾3000余份,为企业提供用电指 导与建议500余条,深受企业好评。接下来,长丰公司将 继续主动与企业协商交流,指导企业科学用电、节能增 效。同时,继续整合走访过程中客户反馈的各类信息,以 客户需求为导向,努力提升供电服务水平,让广大用电 客户享受更加优质、高效、便捷的供电服务。 □ 杨胜伟